

Lednové události v naší mateřské škole

Jednou v lednu brzy ráno u nás na parapetu okna seděla zajímavá návštěva. Nikdo z nás nevěděl, kdo to je. A tak jsme se společně posadili do kroužku, aby se nám návštěva mohla představit....

„Ahoj děti, jmenuji se Sova Cestovatelka a navštívila jsem Vaši školku, abych s Vámi procestovala třeba i celý svět.

S každým z Vás bych ráda zažila nějaké dobrodružství. Moc ráda jezdím na výlety, lyžuji, bobuji, koupu se, opaluji, hraji si, nakupuji, vařím i peču. Taky občas koukám na pohádky, ale raději si hraji se svými kamarády. Jsem pro každou zábavu a legraci ☺,“ řekla Sova Cestovatelka.

A hned pokračovala: „S sebou nosím svůj cestovatelský deník, do kterého si zapisuji všechny svoje zážitky z výletů nebo jiných aktivit. Moc ráda se fotím se svými kamarády a společné fotky si do deníku lepím. Když doma třeba zapomenou svůj fotoaparát, místo fotky si do deníku namalují obrázek. Nerada bych totiž na jakýkoli výlet, který se mi líbil a kde na mě byli všichni moc hodní, zapomněla.

No, a teď jsem si vybrala Vaši školku. Je krásná a už jsem od mnoha lidí slyšela, jaké sem chodí hodné a šikovné děti. Tak jsem se také přiletěla podívat. Doufám, že se o mě budete hezky starat a zažijeme spolu kopec zábavy,“ dopověděla Sova.

No páni!!!! Tak to bude prostě super!!

Každý z nás chtěl hned Sovu Cestovatelku na víkend domů, aby pro ni vymyslel nějaký bezva společný výlet. Ale protože je nás moc a všichni najednou si ji domů vzít nemůžeme, vymysleli jsme plán.

Nejdříve paní učitelka vybrala prvního z nás, kdo si Sovu domů k výletování vezme, pak nám všem vytiskla naše jména na papír, my si je vybarvili, ozdobili a vložili do košíku k losování. Domluvili jsme se, že po návratu z víkendu zápisky z výletu Sovy Cestovatelky a našeho kamaráda přečteme a pak z košíku vylosujeme jméno dalšího kamaráda, který s ní zažije malá i velká dobrodružství!

Netrvalo dlouho a už měla Sova Cestovatelka své první zápisky v deníčku. S Terezkou Hotovcovou byla na horách, kde společně obě stavěly sněhuláka a jezdily na bobech,

s Jiříkem Svobodou zase trávila své dny v Lysé nad Labem, kde si společně hráli a maminka jim na noc četla pohádku, aby se jim společně v teplém pelíšku dobře spalo a zdály se jim krásné sny.

No uvidíme, kam jí cesty zavedou v dalších dnech...

Už se moc těšíme, tak se těšte s námi ☺

Děti a zaměstnanci MŠ

